
 
 

 

 

   
 

 

 

 

 

Enquestes de satisfacció de l’alumnat 2021-2022 – 1Q 

Màster en ensenyaments artístics de flamencologia 

 

 

Aspectes a valorar Mitjana Desviació 

estàndard 

Els continguts de l’assignatura em semblen interessants per a la 

meva formació 

6.48 / 7 0.86 

Els continguts impartits es corresponen al pla docent de 
l’assignatura 

6.50 / 7 0.94 

Considero el volum de treball proporcionat als crèdits de 
l’assignatura 

6.33 / 7 1.12 

Els criteris i activitats d’avaluació són clars i adequats 6.17 / 7 1.08 
En conjunt, la meva experiència amb l’assignatura és satisfactòria 4.57 / 5 0.59 
Les classes em semblen ben organitzades 6.38 / 7 0.82 
Les activitats, les explicacions i els exemples m’ajuden a aprendre 6.24 / 7 0.96 
S’atenen satisfactòriament les preguntes i peticions d’ajut a 
l’aprenentatge 

6.12 / 7 1.25 

El professorat encomana interès per la matèria que imparteix 6.29 / 7 1.15 
En conjunt, la meva experiència amb l’activitat docent de 
l’assignatura és satisfactòria 

4.48 / 5 0.63 

 

Taxa de resposta 20.83% 


